

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年3月4日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期二 甲午年二月初四 国内统一刊号 CN41-0049 总第 6817 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云,偏东风2级~3级,气温 2℃~14℃。

市气象台



市“两会”举行新闻发布会

本报讯 (记者 吴继峰 实习生 朱楷) 3月3日上午,市三届人大五次会议新闻发布会和市政协三届三次会议新闻发布会在周口饭店召开。市人大常委会秘书长王富生、市政协秘书长李继广在会上向省驻周及市属新闻媒体通报市三届人大五次会议和市政协三届三次会议会期、议程、日程、组织机构等相关内容。

市三届人大五次会议定于3月6日开幕,正式会期3天半,加上代表报到、召开预备会议和代表返程,共4天半时间。人大会议议程共七项;听取和审议周口市人民政府工作报告;审查和批准周口市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划(草案)的报告,批准2014年国民经济和社会发展计划;审查和批准周口市2013年财政预算执行情况与2014年全市预算(草案)的报告,批准2014年市级预算;听取和审议周口市人大常委会工作报告;听取和审议周口市中级人民法院工作报告;听取和审议周口市人民检察院工作报告;其他事项。

市政协三届三次会议定于3月4日上午报到,3月5日上午开幕,3月8日下午闭幕,正式会期4天。(下转第二版)

全国政协十二届二次会议在京开幕

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽到会祝贺
俞正声作政协常委会工作报告 韩启德作提案工作情况报告 杜青林主持



3月3日,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议在北京人民大会堂开幕。
(新华社记者 李涛 摄)

杨正超在市“转创”领导小组办公室会议上要求

让周口发展环境更优更清更净

本报讯 (记者 刘琰) 3月3日下午,市“转创”领导小组办公室召开会议。市委副书记、市纪委书记杨正超出席会议并讲话。

就如何深化今年的“转创”活动,杨正超指出,一要围绕周口崛起方略的实现,深化“转创”活动。当前,周口正处在一个新的历史发展时期,市委三届七次全会通过了周口崛起方略。这个方略是我们今后一个时期整个经济社会发展的总章程、总纲领。要实现这个方略,必须有好的环

境,要通过“转创”活动的开展,让全市党员干部凝聚合力,撸起袖子,心往一处想、劲往一处使。二要围绕干部作风的转变,深化“转创”活动。工作的好与坏,来源于干部作风的好坏。这两年,我们在治理干部作风问题上下了很大工夫,干部作风可以说得到了很大改进。但是,我们要充分认识作风问题的顽固性、反复性,并深刻认识作风问题不可能一蹴而就,必须经常抓、长期抓,从而达到“人民群众非常满意”这个标准。三要围绕工作效率的提高,

深化“转创”活动。目前,行政事业单位的工作效率不高仍然是个大问题,“中梗阻”现象、“吃拿卡要”现象、“四难五乱”现象仍然没有遏制住,群众意见很大。今年,要下大决心减少行政审批事项,实行“问题”清单、“职责”清单、“审批”清单,进一步提高党员干部工作效率。四要围绕解决发生在群众身边的突出问题,深化“转创”活动。要通过深化“转创”活动,体现我们各级党委为民利民的执政理念,体现我们党员干部为人民服务的宗旨。要重点解决发

杨正超强调,深化“转创”活动,既要轰轰烈烈,又要实实在在,既要有形式,又要有成效,要在前两年的基础上有更大的工作效果、社会效果,让周口的发展环境更优、更清、更净。

陈锋在全市宣传部长会议上要求

改革创新 务实宣传 凝聚发展正能量

本报讯 (记者 王艳) 3月3日上午,全市宣传部长会议召开。会议传达贯彻全省宣传部长会议和市委书记徐光在市委常委会上关于宣传思想文化工作的重要讲话精神,表彰2013年度全市宣传工作先进单位和先进工作者,部署今年宣传思想文化工作。市委常委、宣传部长陈锋出席会议并讲话。正市长级干部李绍彬主持会议。

陈锋强调,今年全市宣传思想文化工作要紧紧围绕市委三届七次全会提出的周口崛起方略这个中心,深化务实宣传理念,多鼓发展之劲,多聚发展之力,多造发展之势,凝聚加快富民强市新跨越的正能量。要把好务实宣传与服务大局的关系,把握好正面宣传和舆情应对的关系,把握好总结经验和改革创新的关系,努力形成正面宣传周口的舆论强势。

陈锋指出,要明确重点任务,抓住关键环节,切实做好今年宣传思想文化工作。一是加强思想理论建设,为追赶超越

发展打牢思想基础。要坚持用中国特色社会主义理论体系武装头脑、坚定信心。要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,精心组织,深入推进。要加强“中国梦”的宣传教育,在“常”、“长”二字上下工夫。要高度重视意识形态领域的引导和管理,牢牢掌握工作的领导权、话语权。二是提高舆论引导水平,为追赶跨越发展提供有力舆论支持。要大力宣传周口崛起方略,用共同理想凝聚人心,用奋斗目标激励人心,用发展成就鼓舞人心。要叫响周口理念、周口经验、周口责任、周口故事“四张名片”。要叫响“周口英模群体”,进一步加强对凡人善举的宣传,深入挖掘身边好人的感人事迹,要增强周口话语权,认真做好社会热点难点问题引导、突发事件报道和舆论监督。要强化联动宣传,即强化传统媒体和新兴媒体的联动,打通两个舆论场。三是扎实推进文明周口建设,为追赶跨越发展创造和谐社会环境。要突出教育引导,突出创建实践,突出专项治理,突出制度建设,

导读
周口市党政领导
2013年10月至12月
“下基层”工作情况统计表
详见今日第三版

导读

周口市党政领导
2013年10月至12月
“下基层”工作情况统计表

详见今日第三版

我市召开打防管控工作暨“春雷行动”电视电话会议

谢海洋要求,打得狠,管得住,防得严,控得实

本报讯 (记者 普淑娟) 3月3日下午,全省打防管控工作暨“春雷行动”电视电话会议召开。市委常委、政法委书记谢海洋,市政府党组成员、市公安局局长姚天民,以及我市有关单位主要负责同志在周口分会场收听收看会议实况。随后,我市立即召开打防管控工作暨“春雷行动”电视电话会议。

谢海洋指出,“春雷行动”是省委综治委紧扣当前平安河南建设中的重点、难点问题而实施的具体行动。目前,从实际情况看,我市治安形势总体不错,但影响人民群众安全感的治安问题仍然突出。全市各级党委、政府和政法部门要认清形势,统一思想,切实增强打好专项行动的责任感和紧迫感;要切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,以对党和人民高度负责的精神,用真功、下真劲,顽强拼搏,攻坚克难,坚决打好这一仗。

自用清风书人生

——追记项城市检察院职务犯罪预防局干警王学贞

记者 高洪驰 通讯员 李俊义 张连营 张连荣 文/图

编者按:

没有气吞山河的豪迈誓言,只有默默的坚守忠诚;没有轰轰烈烈的业绩,只有无畏的捍卫公正。两袖清风,但乐善好施;做事低调,但一身正气。在部队,身居营级干部,手握财权,转业时却行囊空空;在地方,负责房地产开发容积率的预防调查,但无力为家人购买一处像样的住房。他用实际行动履行“忠诚、公正、廉洁、文明”的院训,践行检察官核心价值观。他用大爱诠释了人间真情,用清风

描绘了清正廉洁的壮美人生。

人物档案:王学贞,男,汉族,中共党员。1966年12月出生,1986年11月应征入伍,历任副班长、班长、排长、副连长、政治指导员、某部司令部副营职政治协理员,2004年11月从部队转业到项城市检察院工作,在职务犯罪预防局负责法制教育宣传工作,并兼任项城市预防职务犯罪工作领导小组办公室副主任。2014年1月16日11时41分,王学

贞在办公室突发心脏病,经抢救无效英年早逝。

一、他爱岗敬业,手头的材料还没来得及整理完,还没顾上回家吃一口母亲蒸好的面条,就倒在了办公桌前,匆匆走完了47年的人生,给同事和家人留下了无尽的思念……

“王学贞。”1月18日,星期一,上午8时20分,项城市检察院全体干警集中在会议室开例会,值班长点名时毫不迟疑地喊道。(下转第七版)

周口博爱妇科医院祝贺市“两会”胜利召开!

■本期总值班 李辽

■审读 田维国

■本版编辑 张廉明

实习生 倪培培

■发行服务

8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrb@zhld.com